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Details

Preis 56.000,00 €
19% MwSt.

Typ Motorrad

Leistung 86 kW / 117 PS

Kilometerstand 0 km

Kraftstoff Benzin

Getriebe Schaltgetriebe

Hersteller Farbe Citrus Heat / Black-trim

Ausstattung

- Metallic - ABS - Navigationssystem

- Traktionskontrolle - Berganfahrassistent - USB

- Katalysator - Koffer - Elektrostarter

- Sturzbügel - Scheibe - Navigationsvorbereitung

- Kurven-ABS - Griffheizung - Semi-aktives Fahrwerk

- Tempomat - LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

Harley-Davidson CVO Street Glide Limited - Modelljahr 2026
Luxus bis zur Obsession.
Bei der neuen 2026er CVO Street Glide wurde nichts dem Zufall überlassen. Sie ist das ultimative Luxus-Touringmotorrad, von den

Custom-Siebenspeichenrädern mit Splitdesign und der dreifarbigen Citrus-Heat-Lackierung bis zum neuen Grand Tour-Pak? mit bündiger LED-Leuchte. Jede

Linie, jede Kontur und jede Mutter und Schraube an diesem Motorrad ist durchdacht. Und unter der Verkleidung setzen der Milwaukee-Eight? VVT?121 Motor

und das Skyline? OS Infotainment-System neue Standards für Performance und Innovation. Hier geht es um mehr als um die Beachtung jedes Details. Hier
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geht es um absolute Hingabe.

Wenn Perfektion auf endlose Straßen trifft, fühlt sich jeder Kilometer großartig an. Die 2026er CVO Street Glide Limited zeigt, dass es bei wahrem Luxus nicht

darum geht, schneller ans Ziel zu kommen, sondern die Fahrt dorthin zu genießen.

Einige der Features der neuen CVO Street Glide Limited Modelljahr 2026:
Milwaukee-Eight® VVT 121 Motor: Der exklusive 1.977 ccm große CVO-V-Twin mit variabler Ventilsteuerung liefert beeindruckende

Leistungsreserven und massives Drehmoment. Maximale Touring-Performance bei gleichzeitig kultiviertem Lauf - souverän auf jeder Etappe.

CVO Premium-Sonderlackierungen & Custom-Finish: Mehrschichtige High-End-Lackierungen mit aufwendigen Designs, handveredelten

Details und exklusiven CVO-Emblemen - jedes Modell ein individuelles Statement.

Neu entwickelte Batwing-Verkleidung: Aerodynamisch optimierte Front mit modernster LED-Integration für verbesserten Windschutz und ruhiges

Fahrverhalten auch bei hohen Geschwindigkeiten.

12,3? TFT-Display mit Skyline? OS & CVO-Grafiken: Großes hochauflösendes Farbdisplay mit integrierter Navigation,

Smartphone-Konnektivität, Bluetooth und individuell anpassbaren Fahrmodi.

Premium Audio by Rockford Fosgate®: Leistungsstarkes High-End-Audiosystem mit kraftvoller Endstufe und exzellenter Klangqualität - klarer

Sound selbst bei Autobahntempo.

Advanced Rider Safety Enhancements: Kurvenoptimiertes ABS, Traktionskontrolle, Drag-Torque-Slip-Control, Reifendrucküberwachung (TPMS)

sowie verschiedene Fahrmodi für maximale Sicherheit und Kontrolle.

Elektronisch einstellbares Fahrwerk: Perfekt abgestimmtes Touring-Fahrwerk für komfortables Gleiten auf langen Strecken bei gleichzeitig

präziser Rückmeldung.

Beheizte Premium-Sitze für Fahrer & Sozius: Hochwertig verarbeitete Komfortsitze mit separater Heizfunktion für entspanntes Reisen bei jeder

Witterung.

Beheizte Griffe: Mehrstufig regulierbar für maximalen Komfort an kühlen Tagen.

Großes Tour-Pak® & Seitenkoffer: Großzügiger Stauraum mit hochwertiger Innenausstattung - ideal für ausgedehnte Touren zu zweit.

Full LED Signature Lighting: Komplettes LED-Lichtsystem mit markanter CVO-Optik und maximaler Sichtbarkeit.

Exklusive CVO-Leichtmetallräder: Individuell designte Premium-Gussräder unterstreichen die luxuriöse Touring-Präsenz.

Optimierte Ergonomie & Touring-Komfort: Perfekt abgestimmte Sitzposition, hochwertige Bedienelemente und entspannte Geometrie für

Langstrecken auf höchstem Niveau.

Kundenstimme:
"Es ist fast so, als ob Harley jeden meiner Wünsche für meine Langstreckenfahrten in einem einzigen idealen Touren-Motorrad verwirklicht hat. Alles, was ich

mir für ein Motorrad wünsche, habe ich mit dieser Maschine gefunden."

- Neufahrzeug 2026er Modell

- 4 Jahre Herstellergarantie

- Probefahrten möglich

- Inzahlungnahme möglich

- Zzgl. Fracht- und Überführungskosten des Herstellers i. H. v. 560,00#EURO#

- Bundesweite Lieferung vor die Haustür möglich

Harley-Davidson Vertragshändler
Finanzierung auch ohne Anzahlung möglich.

Komplettcheck & Komplettaufbereitung aller angebotenen Fahrzeuge durch unsere Fachwerkstatt.

Probefahrten & Fahrzeugumbauten, sowie Inzahlungnahmen von Motorrädern aller Marken variabel möglich.

Ankauf von Harley-Davidson Gebrauchtfahrzeugen ab Baujahr 2007.

Kommen Sie gerne vorbei und lassen Sie sich vor Ort begeistern.
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Auf über 1.000qm Ausstellungsfläche dreht sich bei uns als Harley-Davidson Vertragshändler seit 1989 alles um Bikes.

(Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkäufe vorbehalten)

____________________________________________________________

-Weitere Informationen erhalten Sie jederzeit gerne am Telefon oder per E-Mail.

Unsere komplette Produktpalette finden Sie auf www.hd-kiel.de

____________________________________________________________

Motorrad-Technik Kiel GmbH

Harley-Davidson Vertragshändler

Rendsburger Landstraße 465, 24111 Kiel

Tel.: 0431-698866 Fax.: 0431-698926

Mail: info@hd-kiel.de

www.harley-shop-kiel.de

www.hd-kiel.de

Öffnungszeiten: Mo. - Fr. 10.00 Uhr - 18.00 Uhr Sa. 10.00 Uhr - 13.00 Uhr
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Verbrauch & Umwelt
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